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SALOJAHA
MotopHas noaxa npoxoauT pacctosHue AB, pasHoe 28km, B 06a koHua 3a 5450mMuH.

OpHaxabl, BLIUAA U3 NYHKTA B B NyHKT A, HaxoaawMUca BhIle NO TeYeHUH peku,

noaka Yepes 24 BCTpeTUNA MJAOT, OTNPABMEHHLIN U3 A 3a 44 A0 BLIXOAG NOAKU U3 B.

Haviaute ckopocTb TeueHUs peku U cO6CTBEHHYHO CKOpPOCTb MOTOPHOU NOAKU
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X(KM/M) — codcmeennas ckopocms 100Ku; — P(kM/Y) — ckopocms meuenus pexus;

(x + y)(kmiv) — cxopocmb n00ku no meuenuio; (x = y)(xmi) — cxopocmeb nooxu npomue meuenus;

28
X+Yy

(4 ) - 6pem=a, 3ampauennoe 100K0il Ha NyMb RO MEUEHUIO;

28

(v) . epems, 3ampadeHHoe 100KOl HA Nymb NPOMUE MeUeHUA

Ilo YcCioeuro na 6ecb nymbs 6 oba KOoHUA J100Ka mpamum 5% uaca, cocmaeniem ypasHenue:

B, B _gs
x+y X=)y

2-(x—y)(|<|v|) - npowina 100Ka 0o écmpeuu ¢ naomom, 0 Y (kM) - npowen niom 0o 6cmpeuu ¢ 100Koil.

Ilo ycnoeuro 3a0auu paccmosnue AB paeno 28 KM, cocmasnsem ypasnenue: 5y +2°(x—y )=28
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Pewaem cucmemy ypaeuenuu:

(x=14-2y, x=14-2y,
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Ilo cmuicny 3a0auu

2KM/4 — CKOPOCMbL MeYeHUs PeKu,

6y+2:(x—y)=28,

28, B8 _gs
x+y X=y

x=14-2y,
152184 +308=0,

y<14; % <14 -nesepno, 10 <14 - sepno.

10km/u — cobcmeennas ckopocms 100Ku.



